

mtatkki

Hungarian Academy of Sciences
Centre for Social Sciences
Institute for Minority Studies

A PDF fájlok elektronikusan kereshetőek.

A dokumentum használatával elfogadom az
[Europeana felhasználói szabályzatát](#).

**CIGÁNYÖSSZEÍRÁSOK SOPRON VÁRMEGYÉBEN,
A 18. SZÁZAD MÁSODIK FELÉBEN
(EGY TEMATIKUS REPERTÓRIUM ELŐMUNKÁLATAI:
AZ 1770-ES ÉVEK)¹**

A II. Rákóczi Ferenc szabadságküzdelmét lezáró szatmári békét követően a III. Károly király nevéhez fűződő Habsburg abszolútizmus fokozatosan megújította a Magyar Királyság központi közigazgatási és jogszolgáltatási intézményrendszerét. A jogi alapok megteremtése terén meghatározó 1722–1723. évi országgyűlés törvényei egyaránt foglalkoztak a központi (pl. Helytartótanács létrehozása), a regionális (a személynői bíraskodást felváltó *gremialis* intézmény, a Kerületi Ítéltáblák megalakítása), és a helyi intézményrendszer, illetve hivatalszervezet (vármegyei fő- és alispánokra, megyeház építésére vonatkozó törvencikkek) modernizációjával.² Eltérő nagyságrendben, változó dinamikával, de a központi hivatalszervezet bürokratizálódásának, illetve a vármegyei igazgatás szakszerűsödésének a tendenciái végigkísérték III. Károly és Mária Terézia királynő uralkodásának időszakát. A legkülönbözőbb területeken, de szinte az egész időszakot jellemezte a Habsburg abszolútizmus azon törekvése, hogy az ország igazgatási és jogszolgáltatási szervezetét megújítsa, lakosságát, társadalmát újjászervezze. A török háborúk, és a kuruc küzdelmek után reorganizálódó országban nagyarányú telepítések mentek végbe. A század derekáig több alkalommal az adóalanyok számának a növelése érdekében felülvizsgálták a vármegyék privilegizált társadalmát, a nemességet. Mária Terézia jobbágyvédő politikájában — midőn 1767–1777 között az országban egységes elven szabályozta a jobbágyszolgáltatásokat — hasonlóképpen kimutatható az adóalap védelme.

A társadalom és a gazdaság 18. századi modernizációja sok, a legkülönbözőbb típusú, településszintű információt, illetve azok feldolgozását, koordinálását igényelte. Evidens, hogy e tevékenységek végrehajtását a bürokratikus központi hivatalok csak az egyre szakszerűbbé váló helyi rendi igazgatási hivatalokkal folyamatosan, de hierarchikusan együttműködve tudták teljesíteni. A két szint együttműködése a központi kormányzatszervek, elsősorban a — modern fogalommal élve — belügyminisztériumként működő Helytartótanács, erős, a vármegyei igazgatás fölötti kontrolljával ment végbe. Ez az egykori vármegyei autonómia fölötti egyre jelentősebb, összetett kontrolltevékenység a 18. századi megyei élet nagyon jelentős részét magába foglalta. Szimbolikus jelentéssel is bír a vármegyei jegyzőkönyvek, vármegyei számadások felülvizsgálatra történő megküldése, a státutumok elfogadtatása. A termény- és piacforgalom összeírások, a görögökről, majd a zsidó lakosságról készült *conscriptiók*³ egyértelműen mutatják

¹ 18. századi források feltárásáról lévén szó, a dolgozatban és a jegyzékben az akkor közkeletű terminológiát és magyar megfelelőit használtam.

² A századról: BARTHA JÁNOS, [ifj.]: *A tizennyolcadik század története*. H. n., é. n. [Bp., 2000] (Magyar századok)

³ Sopron vármegye görögökről készített összeírásairól: FÜVES ÖDÖN: Görög kereskedők Sopron megye területén 1770-ben. *Soproni Szemle* (= *SSz*), 1964. 4. sz. 360–361. Sopron vármegye 18. századi zsidóösszeírásairól megjelent: *Az első országos zsidó conscriptiók 1725–1748*. EMBER GYÖZÖ–HORVÁTH TIBOR

a központi hatalom ellenőrző, adatgyűjtő szerepkörét. Ez utóbbi körbe tartoznak a cigányösszeírások is. Ezek keletkezése mögött látni kell a felvilágosult abszolutizmus emberbarátinak hitt, társadalmi felemelkedést megcélzó törekvéseit, amelyek természetesen itt sem választhatók el az adóalap védelmét és kiterjesztését szolgáló kormányzati politikától.⁴ Megítélésem szerint a 18. század második felétől (elsősorban az 1768. évi országos összeírástól), egy viszonylag rövid időszak, nem egész két évtized alatt a vármegyék hivatali működése során keletkezett és a Helytartótanácsához megküldött különböző típusú cigányösszeírások keletkezéstörténetét a Habsburg abszolutizmus korszakra jellemző társadalomszervező tevékenységének a részeként kell értékelni.

Vitathatatlan, hogy jelenleg is sok ismerettel rendelkezünk a Habsburg abszolutizmus 18. századi cigánypolitikájáról, de az még egyértelműbb, hogy III. Károly, Mária Terézia és II. József ez ügyben folytatott tevékenysége, az ezzel kapcsolatos filozófiai, jogi, gazdasági, népnevelési nézeteik, illetve a tanácsadói köreik, valamint kormányzati intézkedéseik még további, többszintű kutatásokat kívánnak.⁵ Ehhez az összetett kutatási folyamathoz elengedhetetlen a vidéki törvényhatóságok (adott esetben vármegyék) forrásanyagának feltárása, *repertorizálása*, lehetőség szerinti közzéadása, valamint a vármegye mint az összeírásokat elkészítő, a rendeleteket végrehajtó középszintű törvényhatóság hivatali tevékenységének az elemzése.⁶ A 18. századi vármegyei hivatalviselők (fő- és alszolgabírók, esküdtek) által elkészített cigányösszeírásokat — miképpen a zsidó, vagy görög lakosságról készült *conscriptio*kat is, avagy a rendes községi adótábellákat — joggal érheti és éri is nagyon sok forráskritikai megjegyzés. Mégis, ahogy azt az 1768. évi összeírás megjelentetése(i) is bizonyítja, elengedhetetlen ennek a forrásbázisnak a feltárása.⁷

Az alábbi kis munka a forrásfeltárás műfajába tartozik. Egy 18. századi törvényhatóság, Sopron vármegye, 1770-es években keletkezett cigányösszeírásainak darabszintű feltárását, repertóriumát kívánja adni.⁸ A forrásfeltárás alapját a vármegyei közgyűlési iratok 1770–1780 közötti sorozata, illetve egy külön iratgyűjtemény, a Sopron vármegye nemesi közgyűlésének irataiban található kiterjedelmű állag, a cigányösszeírások

ANTAL-PATAKI JÁNOS közreműk. szerk.: GRÜNVALD FÜLÖP-SCHEIBER SÁNDOR. Bp., 1963. (Magyar-
zsidó oklevéltár, 7.) Pl.: 1725: Nr. 10., 91-97., 1735: Nr. 22. 508-543.

⁴ A Helytartótanács cigányügyi forrásait e kötetben KATONA CSABA ismerteti.

⁵ Korai, a mi szempontunkból is fontos forrásismertető munka: HEICZINGER JÁNOS: A cigányok letelepítésének kezdete Fejér megyében. *A Dunántúl településtörténete 1686-1767*. II. köt. Szerk.: FARKAS GÁBOR. Veszprém, 1976. 231-242. A 18. századi cigányságtörténetért a legtöbbet tevő TÓTH PÉTER Mária Terézia cigánypolitikájával foglalkozó tanulmánya e kötetben található. Mária Terézia és II. József rendeleteiből közöl: *A magyarországi cigánykérdés dokumentumokban 1422-1985*. Szerk.: MEZEY BARNA. Bp., 1986. 84-94.

⁶ Vö. 13. sz. lj.

⁷ Az 1768. évi országos *conscriptio* elemzője és közzéadója, Tóth Péter is ezt a nézetet vallja. TÓTH PÉTER: A magyarországi cigánytörténelem külső forrásai. *Pillanatképek a romák múltjából*. Szerk.: BANA JÓZSEF-PERGER GYULA. H. n., é. n. [Győr, 1997] (Romológiai kutatóintézet közleményei, 1.) 37-44., különösen: 38-39. Győr-Moson-Sopron megye történeti kutatásában, a helyi kiadványozásban csupán az 1768. évi cigányösszeírás jelent meg: PERGER GYULA: Cigánykovácsok Győr megyében — a győri iszkápások. *Arrabona. A Xántus János Múzeum és a Győr-Moson-Sopron Megyei Múzeumok évkönyve, 34*. Szerk.: DOMONKOS OTTÓ. Győr, 1995. 290-312.

⁸ Az 1768. évi országos összeírás megtalálható az adott év jegyzőkönyvébe másolva, de a teljesebb példány. Győr-Moson-Sopron Megye Soproni Levéltára, IV. A. I. b. Sopron vármegye nemesi közgyűlésének iratai, 73. d. 1768. ápr. 21. No. 66-71. (Connotatio Zingarorum). Mária Terézia és II. József rendeleteiből közöl: *A magyarországi cigánykérdés dokumentumokban*, i. m. 84-94.

(*Conscriptio Zingarorum*) adta.⁹ Ezen a forrásbázison megdöbbenően sok, 1–50. tételben kerültek felsorolásra az 1773–1780 között keletkezett, jelenleg feltárt, a teljes vármegyét, illetve annak egy részét, azaz: szolgabírói járását (*processus*), avagy egy járás valamely kerületét (*districtus*) érintő különböző típusú összeírások. Az alábbi jegyzékben a latin nyelven készült források címét, jelzetét, rovatait, az érintett, illetve regisztrált cigány lakossággal bíró települések nevét (az összeíró útvonalának érzékeltetésére a forrásban szereplő sorrendben!), továbbá a forrás terjedelmét tüntettem fel, és olykor megjegyzést fűztem az egyes tételekhez. Az iratokat az adóéveknek megfelelően készítették, amely november 1-jétől (*9bris/Novembris*) a következő év október 31-ig (*8bris/Octobris*) tartott. Az irattípusok meghatározására azért sem tértem ki, mert mindegyik a vármegye archívumában fennmaradt másolat.¹⁰ Már most jeleznem kell: bár a forrásfeltárás darabszintű iratátnézés és rendezés eredménye, de a folyamatos rendezési munkák során ez, a jelenleg 50 tételes jegyzék még kiegészülhet. Ugyanakkor az tán vitathatatlan, hogy már így is sok információt adhat mind a speciális téma, mind pedig az egyes települések, vagy a törvényhatóság kutatói számára. Ezt azért is hangsúlyozni kell, mert a forráscsoport törzsanyagára, a külön állagot képező cigányösszeírások gyűjteményére, Turbuly Éva már évekkel ezelőtt felhívta a figyelmet,¹¹ mégis, az egykori vármegye településeivel foglalkozók többsége máig is alig használta ezt a gyűjteményt.¹² Pozitív példaként emelhető ki a Bük község történetét feldolgozó kötet, ahol a szerző, Gyurác Ferenc, a „három Bük” népességét vizsgáló fejezetben írja le és elemzi a cigányösszeírások adatait.¹³ Tehát: e források helyi történetkutatásba való integrálódása is szükséges!

Itt most nem szólnék a források keletkezési körülményeiről.¹⁴ Heiczinger János esettanulmánya ezt modellértékűen megcselekedte; jóvoltából a vármegyékhez intézett királyi (III. Károly), királynői (Mária Terézia) *mandatumok*, *intimatumok*, a Helytartótanács tárgyidőszakra vonatkozó körrendeleteinek tartalma és helyi végrehajtása Fejér vármegye példáján már közel három évtizede ismert.¹⁵ Ez a tanulmány ugyanis döntően az 1761–1781 közötti központi rendeleteket és azok helyi, megyei közgyűlésekben történt kihirdetését, végrehajtását tárgyalja, így kitűnő háttérrel ad a máig is legismertebb, 1768.

⁹ Az intézmény máig is közkézen forgó fondjegyzékében: *A Soproni Állami Levéltár fondjainak jegyzéke*. Összeáll.: TIRNITZ JÓZSEF–VÖRÖS KÁROLY. Kézirat. Bp., 1967. 4.

¹⁰ Természetes, e másolatok között van tisztázati és fogalmazványi példány, de megítélésem szerint ennek a feltüntetésétől a forrásfeltárás jelen szakaszában talán el lehet tekinteni.

¹¹ TURBULY ÉVA: A falutörténet-írás néhány feudális kori forrása a Soproni Levéltárban. *SSz*, 1998. 3. sz. 249–250. p.; UŐ.: Quellen der burgenländischen Geschichte im Archiv von Sopron. *Archivar und Bibliothekar. Bausteine zur Landeskunde des burgenländisch-westungarischen Raumes. Festschrift für Johann Seedorf zum 60. Geburtstag*. Hgg. von TOBLER, FELIX–FRANK, NORBERT. Eisenstadt, 1999. 501. (Burgenländische Forschungen Sdbd., 22.)

¹² Sopron vármegye községtörténet-írására: HORVÁTH JÓZSEF: „Falumonográfia” Győr-Moson-Sopron megyében 1989–2002. *Acta Papensia. A Pápai Református Gyűjtemények Közleményei*, 2003. 1–2. sz. 33–67.

¹³ GYURÁC FERENC: Bük. Bp., é. n. [2001] 66–68. (Száz magyar falu könyvesháza) A forrástípus felhasználásra l. még.: a feudális jogrend diszkriminált lakossága fejezetben: DOMINKOVITS PÉTER: *Zalalövő története 1690–1790. Zalalövő története*. Szerk.: MOLNÁR ANDRÁS. Zalalövő, 1998. 209.

¹⁴ Egyrészt az 1780-as évekre kiterjesztve szeretném ezt a forrásfeltárást folytatni, másrészt a forrásfeltárásokat követően a 18. századi Sopron vármegye hatóságának cigányügy „rendezésében” tett lépéseit egy önálló tanulmányban szeretném feldolgozni.

¹⁵ HEICZINGER J.: i. m. 231–242.

évi országos cigányösszeírás,¹⁶ illetve az 1773. február 12-i királynői rendelet alapján keletkezett összeírások keletkezéstörténetéhez.¹⁷ Az 1773. adózó évben keletkezett megyei cigányösszeírások sorából különösen nagy forrásértékű a legteljesebb vármegyei összesítés (Nr. 1.), amely megadja a családfő — férfi, vagy özvegyasszony — státusát (jobbágy, házas zsellér, házatlan zsellér), adatokat közöl a családszerkezetre, a megélhetésre, a földesúri függésre, illetve a községi szervezetbe történő betagozottságra, valamint az attól való különállásra (vajda alá tartozik). Az 1773. évi februári nyolc pontos királynői parancs 6. pontja foglalkozott a cigány gyerekek neveltetésével. Ez a családokat erőszakkal is szétválasztó rendelet a cigány gyerekek jobbágy családokhoz történő elhelyezését, ottani nevelését, iskoláztatását írta elő, amiért az adott családnak a vármegye házipénztárából napi három kr-t kell fizetni a gyerek munkaképessé válásáig. A források döntő többsége — olykor eltérő szerkezetben, néha a „*tutorokról*” is információkat adva — e tárgykörben keletkezett. (Valójában máig sem ismert e rendelet finansziális része: az adott törvényhatóságok, így Sopron vármegye is, mekkora összeget — évi költségvetésének milyen részét — fordítottak e célra.)¹⁸

A szűk időhatárban, hasonló tárgyörben keletkezett nagyszámú forrás a teljes vármegyét érintő feldolgozásoktól, a mikrovizsgálatokon keresztül többféle kutatási irányt is indukálhat. Ezek sorából mindenképpen kiemelésre kívánkozik az etnográfiaiban kartográfiai módszerként elhíresült elemzés. Azaz: nagy fontossággal bírna Sopron vármegye cigányok lakta településeinek lakosságarányos térképre vetítése és elemzése. Mindehhez kitűnő alapot ad Borsodi Csaba szerkesztői munkája révén a vármegye egykorú viszonyait bemutató történeti helységnévtár, illetve Reisz T. Csaba forráskiadó tevékenysége révén Hegedűs János vármegyei mérnök egykorú megyeleírása és térképe.¹⁹ Már e szűk időszak (1773–1780) kartográfiai elemzése is több fontos sajátosságra hívhatja fel a figyelmet, pl. 1780-ban a településállomány bővülése Malomháza/Müllendorf felvételével. Az így is terjedelmes segédlet mellé külön településmutatót nem készíttettem, ahhoz a már citált német, magyar, horvát neveket megadó történeti helységnévtár mellett a mai Burgenland településeire kitűnő támaszt ad Johann Seedoch napjaink állapotait bemutató, német, magyar, horvát, roma nyelvű elnevezéseket tartalmazó névtára.²⁰

¹⁶ HEICZINGER J.: i. m. 2

¹⁷ A rendeletet ismerteti: HEICZINGER J.: i. m. 237–238., az 1774. jan. 3-án, illetve jún. 30-án kibocsátott módosításokra l. még: 238–239.

¹⁸ HEICZINGER J.: i. m. 237–238.

¹⁹ *Magyarország történeti helységnévtára. Sopron megye (1773–1808)*. Szerk.: BORSODI CSABA. Bp. 1990.; REISZ T. CSABA: Sopron vármegye új leírása. (Adalék Bél Mátyás földrajzi munkája kijavítási kísérletéhez) *SSz*, 2002. 4. sz. 300–318.

²⁰ L. még: 19. sz. l.j., illetve a legújabb burgenlandi helységnévtár: SEEDOCH, JOHANN: *Verzeichnis der burgenländischen Ortsnamen in deutscher, ungarischer, kroatischer und Roman-Sprache*. Eisenstadt, 2001.

1773/1774.

1.)

Cím: Conscriptioes Zingarorum pro Anno 1773¹⁰.

Jelzet: SL IV. A. 1.) m.) Sopron vármegye nemesi közgyűlésének iratai, Cigány összeírások (a továbbiakban: IV. A. 1. m.) Nr. 1. (Régi jelzet: Ö. 102.).

Rovatok: 1.) Locus mansionis, 2.) Nomen et cognomen Zingari vel Zingararum viduae, 3.) Habentne proles, quales, quotve nro. Et cujus aetatis? 4.) Educatio harum qualis et an aliqua pro conuliscendo, et quali opificiis traditus sit? 5.) Habitatne in domo juxta seriem, vel in gaza aut tentorio? 6.) Estne colonus et quale possessorium habens vel inquilinus aut subinquilinus? 7.) Quali vestitu utitur ipse pater, et proles? 8.) Qualitatem vitam sustentat, e tan aliqua[m] opificiu[m] exercet, et quale? 9.) Est ne locali judici subjectus vel vero alicui vajdae? 10.) Vescitur ne per emptor[es] suae pecor[um] aut pecudum carne? 11.) Exercetne qaestum, aut cambium cum equis? 12.) Contribuitne, [et] quantu[m] tam ad militar[iam] q[ua]m ad domest[icam] cassas?

Terület: A Rába szigetének felsőbb járásában, azaz a rábaközi felső járásban²¹ (*in processu superiori insulae fluvii Raba*), Palkovics Mátyás főszolgabírósa idején. *Települések:* Jobaháza, Tamási, Vásárosfalu, Edve, Farád, Babot, Kecöl, Kapuvár, Vitnyéd, Tótkeresztúr, Zsebeháza, Kisfalud, Mihályi, Beled, Páli, Bogyoszló, Potyond, Vadosfa, Szárföld, Veszvény, Osló, Vica.

A Rábán kívüli alsó járásban (*in processu inferiore extra Rabam*), Niczky Zsigmond főszolgabírósa idején. *Települések:* Csepreg mezőváros, Iván, Felsőszopor, Alsószopor, Újkér, Pusztacsalád, Csapod, Hövej, Himód, Gyóró, Keresztény.

Rábán kívüli felső járásban (*in processu superiori extra Rabam* készült, Felsőbüki Nagy Pál főszolgabírósa idején. *Települések:* Szentmiklós mezőváros, Szerdahely, Süttör (Söjtör), Endréd, Szergény, Széplak, Sarród, Hegykő, Hidegség, Nagycenk, Peresztég, Kövesd, Horpács, Lövő, Muzsaj, Pinnye, Szécsény, Lózs, Ebergöc, Völcsej, Nemeskér.

A soproni felső járásban (*in processu superiori infra Sopronium*), Szuklics Tamás és Somogyi Ignác alszolgabírák hivatali idejében. *Települések:* Kethely, Kőhalom, Banya, Középpulya, Pervány, Alsópulya, Lindgraben, Küllő, Keresztúr mezőváros, Haracsony, Szentmárton mezőváros.

A Soproni felső járásban (*in processu superiori infra Sopronium*) Stefánics János főszolgabíró hivatali idejében. *Települések:* Szarvkő, Stoczing, Laureta, Vimpassing, Neufeld, Búdöskút, Lajtapordány, Szárazvám, Kismarton (falakon kívüli és belüli terület), Nagy- és Kishöflány, Szentgyörgy, Szentmargitbánya, Trausdorf (Trauersdorf), Cinfalva, Czagersdorf, Vulkapordány településeken nincs.

Megj.: Az összeírást Sopron vármegye 1774. április 13-i, Nemeskéren megtartott közgyűlésébe adták be, de későbbi (május havi) bejegyzéseket is tartalmaz.

Terj.: 1–29. fol.

²¹ A meglévő eredmények mellett is a 17–18. századi Sopron vármegye latin, német, magyar járás elnevezéseinek összegyűjtése, továbbá az egyes időszakokban a járások területi „beosztásának”, településállományának a szisztematikus feltárása még a későbbiek feladata.

2.

Cím: Conscriptio Zingarorum in processu intra Rabam in anno 1773. peracta.

Jelzet: SL IV. A. 1. m. Nr. 2. (Régi jelzet: Ö. 102.)

Rovatok: L.: 1.)

Terület: A Rábaközi járásban²² (*in processu intra Rabam*) 1773. *Települések:* Csorna mezőváros (a hercegi és préposti birtokrészen), Acsalag, Barbacs, Bősárkány, Magloca, Dőr, Bányog, Vág, Szentandrás, Sobor, Egyed, Csanak, Szil mezőváros, Szovát, Pordány, Alsópásztori, Szilsárkány, Szany mezőváros.

Rábán kívüli alsó járásban (*in processu inferior[e] extra Rabam*), Sággy alszolgabíró kerületében az 1773. évre. *Települések:* Szemere, Círák, Dénesfa, Csáford, Jánosfa, Nagygeresd, Kisgeresd, Berekalja és Tompaháza, Nemesládony, Pórládony.

Ugyanitt Simon Dániel alszolgabíró kerületében. *Települések:* Berény, Simaháza, Mesterháza, Damonya, Bő, Alsóbük, Középbük, Lócs, Sajtoskál, Felsőbük.

Rábán kívüli felső járásban (*in processu superiori extra Rabam*), Rohrer István alszolgabíró kerületében, az 1774. évre. *Települések:* Boz, Rákos mezőváros.

Ugyanitt Pászthory Dániel szolgabíró kerületében, az 1774. évre. *Települések:* Kisbarom, Malomháza, Peresznye, Horvátzsidány, Micske, Locsmánd, Németzsidány, Nagybarom, Gógánfa, Dasztifalu, Vis, Gyalóka, Klastrom, Felsőlászló, Ligvánd.

3.)

Cím: Conscriptio prolium Zingaricar[um] in processu inferiore intra Rabam. Pro educatione colonis distributarum.

Jelzet: IV. A. 1. m. Nr. 3. (Régi jelzet: Ö. 104.)

Rovatok: 1.) Nomina locorum, 2.) Nomina earundem proliu[m], 3.) Aetas annor[um], 4.)

Pro educatione quibus et quando traditae, 5.) Anno, 6.) Die, 7.) Mense,

Terület: A Rábán kívüli alsó járás: Csorna mezőváros, Acsalag, Barbacs, Bősárkány, Maglóca, Bányog, Vág, Szentandrás, Sobor, Egyed, Csanak, Szil mezőváros, Pordány, Alsópásztori, Szany mezőváros, Szilsárkány.

4.)

Cím: Tabella designans quibus, et quando proles Zingarae distributae sint.

Jelzet: IV. A. 1. m. Nr. 4. (Régi jelzet: Ö. 105.)

Rovatok: Megegyezik, l.: 3.)

Terület: [Az összeírást Pászthory Dániel alszolgabíró készítette, az 1774. évre, az ő kerülete a Rábán kívüli felső járásban feküdt.] *Települések:* Kisbarom, Felsőlászló, Peresznye, Horvátzsidány, Micske, Locsmánd, Nagybarom, Németzsidány, Gógánfa, Dasztifalu, Vis, Gyalóka, Klastrom, Ligvánd.

Terj.: 1–2. fol.

5.)

Cím: Norma submittendarum intuitu regulationis Zingarorum informationum

Jelzet: IV. A. 1. m. Nr. 5. (Régi jelzet: Ö. 48.)

Rovatai: 1.) Locus mansionis, 2.) Nomen et cognomen Zingari? Proles ejusdem quot numero, et cujus aetatis? 3.) Ex his prolibus juxta benignam dispositionem regiam erga

²² Valójában a későbbi alsó-rábaközi járás településeit tartalmazza az összeírás.

1. grossi dietim praestandam ex cassa i[n]clyti comit[us] solutionem alendae et instruendae susceptae sunt per que[m] loci incolam? 4.) Habitatne in domo juxta seriem vel in Zingario? Est ne colonus, inquilinus, vel subinquilinus? 5.) Qualis Zingari et uxoris, ac prolium vestitus? Qualiter vitam sustentant? 6.) Cujus subjectus est? 7.) Exercet ne quaestum aut cambium cum equis? 8). Contribuitne, et quantum ad militarem et ad domesticam cassas ?

Terület: [Somogyi Ignác alszolgabíró készített az 1774. évre, az ő kerülete a Sopronon túli felső járásban volt.] *Települések:* Lindgraben, Küllő, Keresztúr mezőváros, Haracson (Horacson), Szentmárton mezőváros.

Terj.: 1–2. fol.

6.)

Cím: Tabella ex conscriptionibus processualium judlium eruta indicans nomina locorum, parentum, proliumque Zingaricarum, ita et aetatem earundem, tempusque quo juxta b[enignam] Suae Ma[ies]t[atis] S[acra]t[i]ss[im]ae ordinationem praedictae proles annum aetatis 12^{us} nondum attingentes erga pendendos dietim 3 xris. incolis loci fine educa[t]ionis in i[n]clyto co[m]i[t]a[tu] hocce Soproniensi traditae fuerunt.

Jelzet: IV. A. 1. m. Nr. 6. (Régi jelzet: Ö. 105.)

Rovatok: 1.) Nomina locorum, 2.) Nomina parentum, 3.) Nomina prolium, 4.) Aetas earum, 5.) Pro educa[t]ione traditae, 6.) Anno/Die/Men[se].

Terület: Lindgraben, Küllő, Keresztúr, Haracson, Szentmárton, RákosNeo, Bóz, Kedhely, Kóhalom, Perván, Kisbarom, Felsőlászló, Peresznye, Horvátzsidány, Micske, Locsmánd, Németszsidány, Nagybarom, Gógánfa, Dasztifalu, Vis, Gyalóka, Klastrom, Ligvánd, Lövő, Hegykő, Széplak, Sarród, Süttör, Szentmiklós, Endréd, Szergény, Muzsaj, Lózs, Szécsény, Nagycenk, Kövesd, Pereszteg, Horpács, Völcsej, Nemeskér, Ebergöc, Csepeg, Iván, Felsőszopor, Alsószopor, Újkér, Csapod, Hövej, Gyóró, Himód, Keresztény, Berény, Simaháza, Mesterháza, Damonya, Bö, Középbük, Locs, Sajtoskál, Felsőbük, Szemere, Cirák, Dénesfa, Csáford, Jánosfa, Nagygeresd, Kisgeresd, Berekalja és Tompaháza, Nemesládony, Pórládony, Tamási, Vásárosfalu, Edve, Babot (Bagod!), Kecöl, Kapuvár, Vitnyéd, Tótkeresztúr, Kisfalud, Mihályi, Beled, Páli, Bogyoszló, Potyond, Vadosfa, Szárföld, Veszkény, Osli, Vica, Csorna (hercegi birtokrész), Acsalag, Barbacs, Bósárkány, Magloca, Bányog, Vág, Szentandrás, Sobor, Egyed, Csanak, Szil, Pordány, Alsópásztori, Szany, Szilsárkány.

Megj.: 1773–1774. évi bejegyzéseket tartalmaz.

Terj.: 1–15. pag.

7.)

Cím: Consignatio Zingaror[um] in processu superiori infra Sopron[ium] A[nn]o 1774. peracta.

Jelzet: IV. A. 1. m. Nr. 7. (Régi jelzet: Ö. 106.)

Rovatok: 1.) Locus mansionis, 2.) Nomen et cognomen Zingari, vel Zingarae viduae, 3.) Habet proles, quales, qout n[umer]o et hujus aetatis, 4.) Educatio quarum, qualis,

Terület: [Felsőbüki Nagy Pál főszolgabíró összeállításában a soproni felső járás egy része jelenik itt meg.] *Települések:* Lövő, Hegykő, Széplak, Sarród, Süttör (Söjtör), Szentmiklós, Endréd, Szergény, Muzsaj, Lózs, Pinnye, Szécsény, Nagycenk, Kövesd, Peresznye, Horpács, Völcsej, Nemeskér, Ebergöc.

Terj.: 1–2. pag.

8.)

Cím: Tabella neo colonorum indicans per quem quot mensibus vel diebus eorundem proles erga diurnam 3 xr. mercedem intertentae sint, ac quid hospitalibus pro rato temporis ex cassa comitatus domestica usque ultimum octobris 1774. computam.

Jelzet: IV. A. 1. m. Nr. 8. (Régi jelzet: Ö. 107.)

Rovatok: 1.) Nomina locorum, 2.) Nomina et cognomina parentum, 3.) Nomina filiorum et filiarum, 4.) Aetatis annus, 5.) Intertententiu[m] nomina et cognomina, 6.) Tempus quo iisdem traditae, 7.) Tempus usq[ue] quod apud eos intertenebant[ur], 8.) Tempus quo discesserunt vel mortui sunt, 9.) Tempus insimul mansionis, 10.) Quid hospitibus pro eadem dietim a 3 xr. computando competat.

Terület: Szentmiklós, Süttör (Söjtör), Széplak, Endréd, Szergény, Sarród, Hegykő, Hidegség, Nagycenk, Pereszteg, Kövesd, Horpács, Lövő, Muzsaj, Ebergöc, Szécsény, Lózs, Völcsej, Nemeskér.

Megj.: Felsőbüki Nagy Pál főszolgabíró készítette.

Terj.: 1–7. pag.

9.)

Cím: Tabella tempus intertentionis proliu[m] Zingaror[um] remonstrans a 24^a. [et] subsequent[ibus] mensis April[is] di[e]bus a[nn]o 1774. usque ultimam 8bris computando inde residuas dies v[el] mensses rursus continuatio[n]e v[el] cur[r]enti 1774/5. assumendo.

Jelzet: IV. A. 1. m. Nr. 9. (Régi jelzet: Ö. 107.)

Rovatok: L.: **8.)**

Települések: Tamási, Vásárosfalú, Edve, Farád, Babot, Kecöl, Kapuvár, Vitnyéd, Tótkeresztúr, Kisfalud, Zsebeháza, Mihályi, Beled, Páli, Bogyoszló, Potyond, Vadosfa, Szárföld, Veszvény, Osló, Vica, Németi.

Megj.: A forrást Palkovics Mátyás, a Rábaközi főszolgabíró (*districtus fluvii Raba*) készítette.

Terj.: 1–7. pag.

10.)

Cím: Tabella neo-colonorum indicans per quem quot mensibus, vel diebus eorundem proles erga diurnam 3 xr. mercedem intertentae sint, ac quid hospitibus pro rato temporis ex cassa co[m]m[un]it[at]us domestica usq[ue] ultimam octobris 1774. computando in parato solvi debeat in processu inferiore intra Rabam.

Jelzet: IV. A. 1. m. Nr. 10. (Régi jelzet: Ö. 107.)

Rovatok: L.: **8.)**

Terület: Csorna (hg. Esterházy-/ csornai premontrei prépost birtoka), Barbacs, Bősárkány, Maglóca, Bágyog, Vág, Szentandrás, Sobor, Egyed, Csanak, Szil, Pordány, Alsópásztori, Szany, Szilsárkány.

Megj.: Az összeírást Bolla Ignác, a Rábán kívüli alsóbb járás főszolgabírója készítette. A forrás végén település soros összesítés található.

Terj.: 1–7. pag.

11.)

Cím: Conscriptio Zingarorum in processu superiori extra Rabam in locis subinsertis peracta pro anno 1774.

Jelzet: IV. A. 1. m. Nr. 11. (Régi jelzet: ad Ö. 105.)

Rovatok: 1.) Nomina locorum, 2.) Nomina prolium, 3.) Aetas earundem, 4.) Pro educatione traditae, 5.) Anno/Mense/Die.

Terület: Rákos mezőváros, Boz.

Megj.: Az összeírást készítő Rohrer István alszolgabíró kertülete a Rábán kívüli felsőbb járásban feküdt.

Terj.: 1 pag.

12.)

Cím: Tabella ex conscriptionibus pro[ce]ssualium judlium eruta indicans nomina locorum, parentum, prolium[ue] Zingaricarum, ita et aetatem earundem, tempusque, quo juxta benignam Suae Ma[ies]t[atis] S[acra]ti[ss]im[ae] ordina[ti]onem praedictae proles annum aetatis duodecimum nondum attingentes erga pendendos dietim 3 xros. incolis loci fine educa[ti]onis in i[n]clyn[ti]o co[m]i[t]a[t]u hocce Soproniensi traditae fuerunt.

Jelzet: IV. A. 1. m. Nr. 12. (Régi jelzet: ad Ö. 105.)

Rovatok: L.: 6.)

Terület: Lindgraben, Küllő, Keresztúr, Haracson, Szentmárton, Rákos, Boz, Kedhely, Köhalom.

Terj.: 1 pag.

13.)

Cím: Tabella neo-colonorum indicans per quem quot mensibus vel diebus eorundem proles erga diurnam 3 xr. mercedem intertentae sint? Ac quid hospitibus pro rato temporis ex cassa comitatus domestica usque ultimam octobr[is] 1774. computando in parato solv[itur] debeat?

Jelzet: IV. A. 1. m. Nr. 13. (Régi jelzet: Ö. 107.)

Rovatok: 1.) Nomina locorum, 2.) Nomina et cognomina parentum, 3.) Nomina filiorum et filiarum, 4.) Aetatis annus, 5.) Intertenentium nomina et cognomina, 6.) Tempus, quo iisdem proles traditae, 7.) Tempus, quo discesserunt, vel mortuae sunt, 8.) Tempus usq[ue] quod apud eos intertenebantur, 9.) Tempus simul sumptum, 10.) Quod hospitibus pro eodem tempore a xr. 3. computando comperat.

Terület: Csepreg mezőváros, Iván, Felsőszopor, Alsószopor, Csapod, Hövej, Himód, Gyóró, Keresztúr.

Terj.: 1–7 pag.

14.)

Cím: Tabella neo-colonorum, indicans, per quem quot mensibus, vel diebus eorundem proles erga triu[m] crucifero[rum] mercedem intertentae sint? Ac quid hospitibus pro rato temporis ex cassa co[m]i[t]a[t]us domestica usqu[e] ultima[m] 8br[is] 1774. computando im parato solvi debeat?

Jelzet: IV. A. 1. m. Nr. 15. (Régi jelzet: Ö. 107.)

Rovatok: L.: 8.)

Terület: Felsőbük, Középbük, Berény, Simaháza, Sajtoskál, Damonya, Mesterháza, Lócs, Bő.

Megj.: Simon Dániel alszolgabíró készítette.

Terj.: 1–3. pag.

15.)

Cím: Tabella neo-colonorum indicans (l.: **14.**)

Jelzet: IV. A. 1. m. Nr. 15. (Régi jelzet: Ö. 107.)

Rovatok: L.: **8.**)

Terület: Szemere, Cirák, Dénesfa, Csáford, Jánosfa, Nagygeresd, Kisgeresd, Berekalja és Tompaháza, Nemesládony, Pórládony.

Megj.: Sággy Lajos alszolgabíró készítette.

Terj.: 1–3. pag.

16.)

Cím: Tabella Zingarorum in locis subinsertis i[n]clyto co[m]i[t]a[t]ui Sopronien[si], processuiq[ue] infra Sopronium ingremiat[ae] degentium pro secundo semestri Anni 1774.

Jelzet: IV. A. 1. m. Nr. 16. (Régi jelzet: Ö. 107.)

Rovatok: L.: **8.**)

Terület: Kethely, Kőhalom, Bonya (Bannya), Pervány.

Megj.: Szuklics Tamás alszolgabíró készítette.

Terj.: 1–3. pag.

17.)

Cím: Tabella neo-colonorum indicans per quem, quot mensibus vel dieb[us] eorundem proles erga 5 d. mercedem intertentae sint, ac quid hospitibus pro rato temporis ex cassa co[m]i[t]a[t]us domestica usq[ue] ultimam 8^{bris}. 1774. computa[ndo] in parato solvi debeat.

Jelzet: IV. A. 1. m. Nr. 17. (Régi jelzet: Ö. 107.)

Rovatok: 1.) Nomina locorum, 2.) Nomina et cognomina parentum, 3.) Nomina filiorum et filiarum, 4.) Aetatis annus, 5.) Intertententium nomina et cognomina, 6.) Tempus quo iisdem traditae sunt, 7.) Tempus usq[ue] quo apud eos tenebant[ur], 8.) Tempus quo discesserunt aut mortui sunt, 9.) Tempus insimul mansionis, 10.) Quid hospitib[us] p[er] eadem dictum a 5 d. comput[um] veniat.

Terület: Kisbarom, Felsőlászló, Peresznye, Horvátzsidány, Micske, Locsmánd, Nagybarom, Gógánfa, Basztifalu, Káptalanvis, Salamonfa, Németszsidány, Gyalóka, Klastrom.

Megj.: Pászthory Dániel szolgabíró készítette.

Terj.: 1–7. pag.

18.)

Cím: Tabella neo-colonorum indicans ... usque ultimam octobris 1774. computando parato solvi debeat.

Jelzet: IV. A. 1. m. (Régi jelzet: Ö. 107.)

Rovatok: L.: **8.**)

Terület: Rákos mezőváros, Boz. // Küllő, Keresztúr, Haracson, Szentmárton.

Megj.: a //ig terjedő rész Rohrer István alszolgabíró munkája, a következő hozzáírás Somogyitól származik.

Terj.: 1–3. pag.

19.)

Cím: Tabella neo-colonorum indicans per quem quot mensibus, vel diebus eorundem proles erga diurnam 3 xr. mercedem in i[n]clyto co[m]i[t]a]tu Sopronien[si] intertentae sint, ac quid hospitibus pro rato temporis ex cassa co[m]i[t]a]tus domestica usque ultimam 8bris 1774. computando in parato solvi debeat.

Jelzet: IV.A.1.b. Sopron vármegye nemesi közgyűlésének iratai (a továbbiakban: IV. A. 1. b.) 90. doboz, 1774–1775: Tabella neo-colonorum.

Rovatok: 1: 8.)

Terület: Rohrer István alszolgabíró kerületében (in districtu): Rákos mezőváros, Boz. Somogyi Ignác alszolgabíró kerületében: Küllő, Keresztúr, Haracsony, Szentmárton, Lindgraben. Szuklics Tamás alszolgabíró kerületében: Kethely, Kóhalom, Banya, Pervány. Pászthory Dániel alszolgabíró kerületében: Kisbarom, Felsőlászló, Peresznye, Horvátsidány, Locsmánd, Micske, Nagybarom, Gógánfa, Dasztifalu, Káptalanvis, Salamonfa, Németzsidány, Gyalóka, Klastrom. Nagy Pál főszolgabíró kerületében: Süttör, Széplak, Endréd, Szergény, Sarród, Hegykő, Hidegség, Nagycenk, Peresztteg, Kövesd, Horpács, Lövő, Muzsaj, Ebergőc, Szécsény, Lózs, Völcej, Nemeskér. Niczky Zsigmond főszolgabíró kerületében: Csepreg mezőváros, Iván, Felsőszopor, Alsószopor, Újkér, Csapod, Hövej, Himód, Gyóró, Keresztény. Simon Dániel alszolgabíró kerületében: Felsőbük, Középbük, Simaháza, Sajtoskál, Damonya, Mesterháza, Lócs, Bő. Sággy Lajos alszolgabíró kerületében: Szemere, Círák, Dénesfa, Csáford, Jánosfa, Nagygeresd, Kisgeresd, Berekalja és Tompaháza, Nemesládony, Pórládony. Palkovics Mátyás főszolgabíró kerületében: Tamási, Vásárosfalu, Edve, Farád, Babot, Kecel, Kapuvár, Vitnyéd, Tótkeresztúr, Kisfalud, Mihályi, Beled, Páli, Bogyoszló, Potyond, Szárföld, Veszkeny, Oslí, Vica, Németi. Bolla Ignác főszolgabíró kerületében: Csorna (hercegi és préposti birtokrész), Barbacs, Bősárkány, Maglóca, Bágyog, Vág, Szentandrás, Sobor, Egyed, Csanak, Szil, Pordány, Alsópásztori, Szany, Szilsárkány.

Megj.: A végén összesítés található. Felsőbüki Nagy Sándor, Sopron vármegye jegyzője készítette a megyei tabellát. Az adott helyen ugyanez a tabella két példányban található meg, a másik 1–31. pag. példány hátirata: Tabella exolutionis prolium Zingaror[um] usq[ue] finem 8bris [1]774. 2315 ft. 20. xr.

Terj.: 1–17. pag.

1774/1775.

20.)

Cím: Tabella neo colonorum indicans per quem quot mensibus vel diebus eorundem proles erga diurnam 3 xr. mercedem in i[n]clyto co[m]i[t]a]tu Sopron[iensi] intertentae sint, ac quid hospitibus pro rato temporis ex cassa co[m]i[t]a]tus domestica a 1^a men[sis] 9bris 1774. usq[ue] ultimam 8bris 1775. computando in parato solvi debeat.

Jelzet: IV. A. 1. b. 92. doboz, 1775: Összeírások, kimutatások, Nr. 2.

Rovatok: L. 8.)

Terület: Steffanics János főszolgabíró kerületében (in districtu): Czemendorf, Rákos, Boz, Veperd, Küllő, Keresztúr, Szentmárton, Nyék. Szuklics Tamás alszolgabíró kerületében (in districtu): Kethely, Köhalom, Banya, Pervány. Pászthory Dániel alszolgabíró kerületében: Kisbarom, Felsőlászló, Peresznye, Horvátzsidány, Micske, Locsmánd, Nagybarom, Gógánfa, Basztifalu, Káptalanvis, Salamonfa, Németzsidány, Gyalóka, Klastrom. Nagy Pál főszolgabíró kerületében: Lövvő, Kövesd, Ebergöc, Szentmiklós, Endréd, Szergény, Süttör (Söjtör), Sarród, Széplak, Hegykő, Nagycenk, Hidegség, Peresztég, Szécsény, Völcese, Muzsaj, Horpács, Nemeskér. Niczky Zsigmond főszolgabíró kerületében: Csepreg mezőváros, Iván, Gyóró, Himód, Hövej, Csapod, Pusztacsalád, Újkér, Alsószopor, Felsőszopor, Keresztény. Simon Dániel alszolgabíró kerületében: Felsőbük, Középbük, Berény, Simaháza, Sajtoskál, Damonya, Mesterháza, Lócs, Bő. Sággy Lajos alszolgabíró kerületében: Szemere, Jánosfa, Nagygeresd, Kisgeresd, Berekalja, Nemesládony, Pórládony. Bolla Ignác főszolgabíró kerületében: Bósárkány, Maglóca, Bányog, Vág, Szentandrás, Sobor, Egyed, Szil, Pordány, Alsópásztori, Szany, Szovát, Acsalag, Csorna (hercegi és préposti birtokrészek). Palkovics Mátyás főszolgabíró kerületében: Edve, Beled, Mihályi, Vica, Vásárosfalu, Tótkeresztúr, Páli, Vadosfa, Kisfalud, Tamási, Babot, Vitnyéd, Kapuvár, Szárföld, Veszkény, Jobaháza, Osli, Bogyoszló.

Megj.: Az összesített megyei jegyzéket Felsőbükki Nagy Sándor jegyző készítette el, az utolsó oldalon összesítést tett. Megjegyzés bemellékelve az alábbi részösszeírások: Palkovics Mátyás főszolgabíróé (1–19. pag.), Steffanics János főszolgabíróé két példányban („ x 1–3. pag.), Felsőbükki Nagy Pál főszolgabíróé (1–5. pag.), Szuklics Tamás alszolgabíróé (1–3. pag.)

Terj.: 1–27. pag.

21.)

Cím: Tabella neo colonorum indicans ... usq[ue] ult[imam] 8br[is] 1775. computando in parato solvi debeat.

Jelzet: IV. A. 1. m. Nr. 19. (Régi jelzet: Ö. 108.)

Rovatok: L.: 8.)

Terület: Szemere, Jánosfa, Nagygeresd, Kisgeresd, Berekalja, Nemesládony, Pórládony.

Megj.: Sággy Lajos alszolgabíró készítette.

Terj.: 1–3. pag.

22.)

Cím: Tabella neo-colonorum indicans ... usque ultimam 8br[is] 1775. computando im parato solvi debeat.

Jelzet: IV. A. 1. m. Nr. 20. (Régi jelzet: Ö. 108.)

Rovatok: L.: 8.)

Terület: Csepreg mezőváros, Iván, Gyóró, Himód, Hövej, Csapod, Pusztacsalád, Újkér, Alsószopor, Felsőszopor, Keresztény.

Megj.: Niczky Zsigmond főszolgabíró készítette.

Terj.: 1–7. pag.

23.)

Cím: Tabella neo colonorum indicans ... usq[ue] ultimae 8bris 1775. computando in parato solvi debeat.

Jelzet: IV. A. 1. m. Nr. 21. (Régi jelzet: Ö. 108.)

Rovatok: L.: 8.)

Terület: Edve, Beled, Mihályi, Vica, Vásárosfalu, Tótkeresztúr, Páli, Vadosfa, Kisfalud, Tamási, Babot, Vitnyéd, Kapuvár, Szárföld, Veszvény, Jobaháza, Osló, Bogoszló.

Megj.: Palkovics Mátyás főszolgabíró készítette.

Terj.: 1–7. pag.

24.)

Cím: Tabella neo-colonorum indicans ... usq[ue] ultimam 8br[is] 1775. computando in parata solvi debeat?

Jelzet: IV. A. 1. m. Nr. 22. (Régi jelzet: Ö. 108.)

Rovatok: L.: 8.)

Terület: Felsőbük, Középbük, Berény, Simaháza, Sajtoskál, Damonya, Mesterháza, Lócs, Bő.

Megj.: Simon Dániel alszolgabíró készítette.

Terj.: 1–3. pag.

25.)

Cím: Tabella neo colonorum indicans ... usque ultimam octobris 1775 computando in parato solvi debeat in processu inferiore intra Rabam.

Jelzet: IV. A. 1. m. Nr. 23. (Régi jelzet: Ö. 108.)

Rovatok: L.: 8.)

Terület: Rábaközi alsó járás: Bősárkány, Magloca, Bágyog, Vág, Szentandrás, Sobor, Egyed, Szil, Pordány, Alsópásztori, Szany, Szovát, Acsalag, Csorna (hercegi és préposti birtokrész).

Megj.: Bolla Ignác szolgabíró készítette.

Terj.: 1–5. pag.

1777/1778.

26.)

Cím: Tabella Zingarorum in locis subinsertis i[n]clyto co[m]it[at]ui Sopronien[si] adiacen[te] processuiq[ue] superiori infra Sopronium ingremiat[ae] pro 10. [et] secundo semestri anni 1778.

Jelzet: IV. A. 1. m. Nr. 24. (Régi jelzet: Ö. 109.)

Rovatok: L.: 8.)

Terület: Kethely, Kőhalom, Banya, Pervány.

Megj.: Szuklics Tamás alszolgabíró készítette.

Terj.: 1–3. pag.

27.)

Cím: Tabella neo colonorum indicans ... usque ultimam 8bris 1778. computando in parato solvi debeat?

Jelzet: IV. A. 1. m. Nr. 25. (Régi jelzet: Ö. 109.)

Rovatok: L.: 8.)

Terület: Czemendorf

Megj.: Illésy István alszolgabíró készítette.

Terj.: 1 pag.

28.)

Cím: Tabella neo colonorum indicans ... , ac quid hospitibus ex cassa domestica a 1^a 9bris 1777. usq[ue] ult[imam] 8bris 1778. in parato solvi debeat.

Jelzete: IV. A. 1. m. Nr. 26. (Régi jelzet: Ö. 109.)

Rovatok: L.: 17.)

Terület: Kisbarom, Felsőlászló, Peresznye, Micske, Horvátszidány, Locsmánd, Nagybarom, Basztifalu, Káptalanvis, Salamonfa, Németzsidány, Gyalóka, Klastrom, Ligvánd.

Megj.: Pászthory Dániel alszolgabíró készítette.

Terj.: 1–3. pag.

29.)

Cím: Tabella intertentionis prolium Zingaricarum pro utroque semestri anni militaris 1777/8.

Jelzet: IV. A. 1. m. Nr. 27. (Régi jelzet: Ö. 109.)

Rovatok: 1.) Nomina tutorum, 2.) Istis quae et cujus aetatis proles Zingarae aassignatae sunt, christiane educandae, intertenendaeque? 3.) Quando praedictae proles iisdem assignatae sunt? 4.) Pro quo tempore intertentio ex g[ene]rali i[n]clyti co[m]m[un]it[at]us cassa iisdem effective soluta est? 5.) Pro quot, et quibus mensibus hujus anni militaris curren[tis] restat solvendum? 6.) Et quantum ? ft. d.

Terület: Küllő, Keresztúr, Szentmárton településekről származó cigányokat és Veperd, Keresztúr, Szentmárton, Küllő településeken lakó tutorokat ad meg.

Megj.: Az összeírást Somogyi alszolgabíró készítette.

Terj.: 1–2. pag.

30.)

Cím: Tabella neo colonorum indicans ... usque ultimam 8bris 1778. computando in parato solvi debeat?

Jelzet: IV. A. 1. m. Nr. 28. (Régi jelzet: Ö. 109.)

Rovatok: L.: 8.)

Terület: Felsőbük, Középbük, Damonya, Sajtoskál, Simaháza, Bó, Mesterháza, Lócs.

Megj.: Simon Dániel alszolgabíró készítette.

Terj.: 1–5. pag.

31.)

Cím: Tabella neo colonorum indicans ... usque ultimam 8bris 1778 computando in parato solvi debeat?

Jelzet: IV. A. 1. m. Nr. 29. (Régi jelzet: Ö. 109.)

Rovatok: L.: 8.)

Terület: Iván, Himód, Hövej, Pusztacsalád, Felsőszopor, Keresztúr, Csepreg, Újkér.

Megj.: Niczky Sigmond főszolgabíró készítette.

Terj.: 1–7. pag.

32.)

Cím: Tabella intertentiois prolium neo colonorum pro anno 1778.

Jelzet: IV. A. 1. m. Nr. 30. (Régi jelzet: Ö. 109.)

Rovatok: L.: 8.)

Terület: Boz, Rákos, Kópháza.

Megj.: Rohrer István alszolgabíró készítette.

Terj.: 1–3. pag.

33.)

Cím: Tabella neo colonorum indicans ... usque ultimam 8bris 1778. computando in parato debeat?

Jelzet: IV. A. 1. m. Nr. 31. (Régi jelzet: Ö. 109.)

Rovatok: L.: 8.)

Terület: Nagygeresd, Kisgeresd, Tompaháza, Csér, Jánosfa, Csáford, Szemere, Cirák, Dénesfa.

Megj.: Sággy Lajos alszolgabíró készítette.

Terj.: 1–3. pag.

34.)

Cím: Tabella Zingarorum prolium remonstrans per quem quot mensibus vel diebus erga diurnam trium cruciferorum mercedem intertentae sint, ac quid hospitibus pro rato temporis ex cassa i[n]clyti co[m]it[at]us a 1^a novembris usq[ue] ult[imam] octobr[is] 1778. competat.

Jelzet: IV. A. 1. m. Nr. 32. (Régi jelzet: Ö. 109.)

Rovatok: L.: 8.)

Terület: Kistata, Szil, Vág, Szany, Szentandrás, Sobor, Egyed, Pordány, Szovát, Bágyog, Barbacs, Maglóca, Bősárkány, Acsalag, Csorna (préposti és hercegi birtokrész), Acsalag.

Megj.: Bolla Ignác főszolgabíró munkája.

Terj.: 1–7. pag.

35.)

Cím: Tabella Zingarorum prolium remonstrans ex cassa i[n]clyti co[m]it[at]us a 1^{ma} novembris usq[ue] ult[imam] octobris 1778. competat.

Jelzet: IV. A. 1. m. Nr. 33. (Régi jelzet: Ö. 109.)

Rovatai: L.: 8.)

Terület: Tamási, Zsebeháza, Páli, Bogyoszló, Tótkeresztúr, Vadosfa, Beled, Vásárosfalu, Mihályi, Veszvény, Szárföld, Babot, Vitnyéd, Kapuvár, Kisfalud, Osli, Kecöl, Edve, Jobaháza.

Megj.: Palkovics Mátyás főszolgabíró készítette.

Terj.: 1–7. pag.

36.)

Cím: Tabella neo colonorum indicans ... per quem [et] quot mensibus vel diebus eorundem proles erga 5. d. mercedem intertentae sint, [et] quid hospitibus ex cassa domestica a 1^a 9bris 1777. usque ult[imam] 8bris 1778. computando in parato solvi debeat.

Jelzet: IV. A. 1. m. Nr. 34. (Régi jelzet: Ö. 109.)

Rovatái: L.: 17.)

Terület: Széplak, Endréd, Szergény, Agyagos, Sarród, Hegykő, Hidegség, Nagycenk, Horpács, Lövő, Kövesd, Muzsaj, Ebergöc, Lózs, Völcsej, Nemeskér.

Megj.: Felsőbüki Nagy Pál főszolgabíró készítette.

Terj.: 1–5. pag.

1779/1780.

37.)

Cím: Tabella intertentionis prolium neo colonorum pro anno 1779.

Jelzet: IV. A. 1. b. 99. doboz, 1780. jan. 10. No. 21.

Rovatok: L.: 8.)

Terület: Rohrbach

Megj.: Stefanics János főszolgabíró munkája.

Terj.:

38.)

Cím: Tabella Zingaricarum prolium remonstrans per quem, quot mensibus, vel diebus erga diurnam 3 xr. mercedem intertentae sint, ac quid hospitibus pro rato temporis ex cassa i[n]clyti co[m]m[un]it[at]us a 1^a 9bris 1778. usq[ue] ultimam 8bris 1779. competat.

Jelzet: L.: 37.)

Rovatok: L.: 8.)

Terület: Bogyoszló, Tótkeresztúr, Potyond, Farád, Németi, Páli, Edve, Kecöl, Vásárosfalu, Vadosfa, Beled, Vica, Mihályi, Kisfalud, Jobaháza, Babot, Kapuvár, Vitnyéd, Osló, Szárföld, Tamási.

Megj.: Tevely Sándor főszolgabíró készítette.

Terj.: 1–7. pag.

39.)

Cím: Tabella intertentionis prolium neo-colonorum pro anno 1779.

Jelzet: L.: 37.)

Rovatok: L.: 8.)

Terület: Czemendorf.

Megj.: Illésy István alszolgabíró készítette.

Terj.: 1–3. pag.

40.)

Cím: Tabella Zingaricarum prolium remonstrans per quem, quot mensibus vel diebus erga diurnam 3 cruciferorum mercedem intertentae sint, ac quid hospitibus pro rato

temporis ex cassa i[n]clyti co[m]it[at]us a 1^a Novembris 1778. usq[ue] ultimam Octobris 1779. competat.

Jelzet: L.: 37.)

Rovatok: L.: 8.)

Terület: Csorna (préposti és hercegi birtok), Acsalag, Bősárkány, Maglóca, Barbac, Bágyog, Szovát, Pordány, Egyed, Sobor, Szentandrás, Szany, Sebes, Kistata, Szil, Vág.

Megj.: Hannibál Kristóf főszolgabíró készítette.

Terj.: 1–5. pag.

41.)

Cím: Tabella neo colonorum indicans per quam, et quot mensibus v[el] diebus eorundem proles erga 5 d. mercedem intertentae sint, ac quid hospitibus ex cassa domestica a 1^a Novembris [1]778. usq[ue] ultimam 8bris. [1]779. in parato solvi debeat.

Jelzet: L.: 37.)

Rovatok: L.: 17.)

Terület: Széplak, Endréd, Agyagos, Sarród, Hegykő, Hidegség, Horpács, Lövő, Muzsaj, Ebergöc, Lózs, Völcsej, Nemeskér, Horvátszidány, Kisbarom, Felsőlászló, Peresznye, Locsmánd, Nagybarom, Basztifalu, Káptalanvis, Salamonfa, Németzsidány, Gyalóka, Ligvánd, Pervány, Kethely, Ebergöc.

Megj.: Pászthory Dániel főszolgabíró készítette.

Terj.: 1–7. pag.

42.)

Cím: Tabella intertentationis prolium neo colonorum pro anno 1779.

Jelzet: L.: 37.)

Rovatok: L.: 8.)

Terület: Boz, Rákos, Kópháza, Fehéregyháza, Bánfalva (Wondorff).

Megj.: Rohrer István alszolgabíró készítette.

Terj.: 1–3. pag.

43.)

Cím: Conscriptio Zingarorum in processu superiori insulae fluvii Raba degentium pro anno 1778/1779. 2^{di} semestri deserviens.

Jelzet: L.: 37.)

Rovatok: L.: 8.)

Terület: Bogyoszló, Tótkeresztúr, Potyond, Farád, Németi, Zsebeháza, Páli, Edve, Kecöl, Vásárosfalva, Beled, Vica, Vadosfa, Mihályi, Kisfalud, Babot, Kapuvár, Vitnyéd, Osló, Veszvény, Szárföld, Tamási, Jobaháza.

Megj.: Az összeírást a Rába folyó szigetének a felső járására, azaz a rábaközi felső járásra Palkovics Mátyás főszolgabíró készítette.

Terj.: 1–15. pag.

44.)

Cím: Tabella inter[ten]tionis prolium Zingar[ic]ae pro utroq[ue] anni m[i]l[li]taris 1778/9. semestri.

Jelzet: L.: 35.)

Rovatok: 1.) Nomina tutorum, 2.) Istis, quae et cujus aetatis proles Zingarae assignatae [chris]tianaeducandae et intertentendae, 3.) Quando praedicta proles iisdem assignatae sunt? 4.) Pro quo tempore intertentio ex g[ene]rali co[m]itatus cassa effective soluta est? 5.) Pro quot et quibus mensibus anni 1778/9. restat solvendum? 6.) Et quantum?
Terület: Szentmártoni és (Rabensis) cigánygyerekeket, illetve keresztúri, szentmártoni és küllői tutorokat ad meg.

Megj.: Somogyi alszolgabíró készítette a jegyzéket.

Terj.: 1–2. pag.

1779/1780.

45.)

Cím: Tabella neo colonorum indicans per quem quot mensibus vel diebus eorundem proles erga diurnam 3. xr. mercedem intertentae sint? Ac quid hospitibus pro rato temporis ex cassa comitatus domestica usque ultima[m] 8bris 1780. computando solvi debeat.

Jelzet: L.: 35.)

Rovatok: L.: 8.)

Terület: Iván, Újkér, Felsőszopor, Keresztény, Pusztacsalád, Himód, Csepreg, Felsőbük, Középbük, Bő, Damonya, Mesterháza, Sajtoskál, Simaháza, Szemere, Jánosfa, Csér, Nagygeresd, Círák, Dénesfa, Pórládony.

Megj.: Sággy Lajos főszolgabíró készítette.

Terj.: 1–10. pag.

46.)

Cím: Tabella Zingaricarum prolium remonstrans per quem, et quot mensibus vel diebus erga diurnam 3 cruciferorum mercedem intertentae sint, ac quid hospitibus pro rato temporis ex cassa in[n]clitico[m]itatus a 1^a Novembris 1779. usque ultimam 8bris 1780. competat.

Jelzet: L.: 37.)

Rovatok: L.: 8.)

Terület: Csorna (préposti és hercegi birtokrész), Acsalag, Bósárkány, Maglóca, Barbacs, Bányog, Szovát, Pordány, Egyed, Szentandrás, Szany, Kistata, Szil, Vág.

Megj.: Hannibál Kristóf főszolgabíró készítette.

Terj.: 1–5. pag.

47.)

Cím: Tabella remonstrans per quem, quot mensibus, vel diebus erga diurnam 3 cruciferorum mercedem intertentae sint, ac quid hospitibus pro rato temporis ex cassa in[n]clitico[m]itatus a 1^a Novembris 1779. usque ultimam Octobris 1780. Competat.

Jelzet: L.: 37.)

Rovatok: L.: 8.)

Terület: Jobaháza, Bogyoszló, Potyond, Tótkeresztúr, Páli, Edve, Kecöl, Vásárosfalu, Beled, Vica, Vadosfa, Mihályi, Kisfalud, Babot, Kapuvár, Vitnyéd, Osló, Szárföld, Farád.

Megj.: Tevely Sándor főszolgabíró munkája.

Terj.: 1–10. pag.

48.)

Cím: Tabella neo colonorum indicans per quem, et quot mensibus v[el] diebus eorundem proles erga 5. d. mercedem intertentae sint, ac quid hospitibus ex cassa domestica a 1^a 9bris 1779. usque ultimam 8bris 1780. in parato solvi debeat.

Jelzet: L.: **35.)**

Rovatok: L.: **17.)**

Terület: Széplak, Sarród, Hegykő, Hidegség, Lövő, Muzsaj, Ebergóc, Lózs, Szergény, Dasztifalu, Salamonfa, Gyalóka, Nemeskér, Káptalanvis, Peresznye, Zsira, Németszidány, Horvátzsidány, Locsmánd, Malomháza, Kisbarom, Nagybarom, Und, Ligvánd, Gyirót, Völcselj, Horpács, Pervány, Alsópulya, Banya, Kethely, Raiding, Nemeskér.

Megj.: Pászthory Dániel főszolgabíró készítette.

Terj.: 1–7. pag.

49.)

Cím: Tabella neo colonorum indicans ... ultimam 8bris 1780. computando in parato solvi debeat?

Jelzet: L.: **37.)**

Rovatok: L.: **8.)**

Terület: Czemendorff.

Megj.: Illésy István alszolgabíró készítette.

Terj.: 1–2. pag.

50.)

Cím: Tabella intertentationis prolium neo colonorum pro ano 1780.

Jelzet: L.: **37.)**

Rovatok: L.: **8.)**

Terület: Boz, Rákos, Kópháza, Fehéregyháza, Bánfalva (Vondorff).

Megj.: Rohrer István alszolgabíró készítette.

Terj.: 1–3. pag.